Домашнее задание для 1 группы (электив) к 21 марта

1. Известно, что 
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2. Вычислите: 
[image: image3.wmf](

)

(

)

o

o

o

o

o

o

o

o

21

sin

10

sin

21

cos

10

cos

5

,

1

29

sin

178

sin

29

cos

178

cos

1

,

5

-

+

.

3. Произведение синуса и косинуса острого угла равно 0,48. Найдите сумму синуса и косинуса этого угла.

4. Тангенс острого угла в 4 раза больше его синуса. Найдите косинус удвоенного угла.

5. Найдите значение выражения 
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6. На сколько процентов число 
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7. Во сколько раз 130% от 500 руб. больше, чем 260% от 50 руб?

8. 40% от вклада в первом банке равны 70% от вклада во втором банке. На сколько процентов первый вклад больше второго?

9. Средняя линия трапеции делится диагоналями на 3 равные части. Найдите отношение оснований трапеции.

10. Найдите площадь прямоугольного треугольника, если радиусы вписанной и описанной около него окружностей равны соответственно 2 и 5.
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